Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 86 (11172)

ПЯТНИЦА, 28 ОКТЯБРЯ 2022 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU





В рабочую смену Алыбек отправляется в дорогу по маршруту Вагай - Заводоуковск - Ялуторовск

Алыбек Искиндиров доставляет в магазины свежую молочную продукцию

30 октября вместе с водителями и работниками автомобильного транспорта Алыбек Искиндиров отметит профессиональный праздник – День автомобилиста.

Профессия водителя всегда была востребованной на селе. Многие мальчишки по примеру отцов и дедов с детства мечтали водить автомобиль, возить грузы на стройки и предприятия. У кого-то детская мечта так и не сбылась, а некоторые, как Алыбек, связали с этой профессией всю жизнь.

Водительский стаж Алыбека – 17 лет. После окончания школы пошел учиться в ДОСААФ и открыл сразу несколько категорий. Кроме легкового автомобиля, может управлять грузовыми машинами. Алыбек начинал работать на Севере вахтовым методом: трудился за рулем бензовоза, Урала, занимался доставкой горюче-смазочных материалов, утилизацией твердых бытовых отходов. Алыбек говорит, что за рулем исколесил вдоль и поперек северные города нашего региона.

Когда решил сменить место работы, ему посоветовали обратиться на предприятие ООО «Молоко». В 2015 году молодого специалиста приняли на работу, и с тех пор в его трудовой книжке ничего не изменилось.

Алыбек не сомневается, что сделал верный выбор и стал водителем. Его привлекает романтика дорог, путешествия – пусть небольшие и чаще по работе. Отправляясь в очередной рейс, Алыбек

за рулем своей «Газели» чувствует себя комфортно, доставляет молочную продукцию своего предприятия в торговые точки нашего региона. Ведь с раннего утра многие покупатели привыкли покупать свежие молочные продукты из Бердюжья – молоко, кефир и сметану.

Виталий Бауэр, генеральный директор предприятия, отмечает: сегодня в ООО «Молоко» трудится отличный коллектив водителей. Это люди с многолетним водительским стажем, ответственные, настоящие профессионалы своего дела.

– За время работы хорошо изучил транспортную сеть Тюменской области, – говорит Алыбек. – Благодаря опыту, научился слышать и понимать каждую машину, за рулем которой приходилось работать. Ничего сложного в своем деле не вижу. В ООО «Молоко» начинал трудиться на ассенизационной машине. В 2017 году перешел на должность водителя-экспедитора, работаю на доставке продукции. Поначалу мне дали «Валдай», потом получил новую машину «ГАЗон-Next», которую через два года сменил на более удобную и вместительную «Газель-Next». Конечно, за рулем новой машины чувствую себя более уверенно и комфортно. Вместе с тем это огромная ответственность для водителя - поддерживать автомобиль в исправном состоянии, чтобы машина всегда «блестела». Ведь в том числе и по внешнему виду люди судят о порядке на производстве. Как экспедитор, собираю заявки из магазинов, предлагаю новинки продукции и оформляю необходимые

документы. Молочные и кисломолочные продукты в городах области пользуются особенным спросом. Больше всего доставляем молока, различных сыров. Всего в ассортименте порядка 40 наименований

У Алыбека напряженный график работы, ведь три дня в неделю он практически полностью проводит в дороге. Ночью на предприятии загружают его автомобиль, и водитель отправляется в путь. Ранним утром он уже должен развозить продукцию по сетевым магазинам и небольшим торговым точкам в Вагае, Заводоуковске и Ялуторовске. Сейчас для него определен маршрут, в котором значится 60 торговых точек. Туда и обратно путь составляет более 500 километров.

В гараж водитель приходит накануне своей смены. Важно проверить машину, ведь аварий и поломок в пути допускать нельзя. Всего в месяц водитель-экспедитор перевозит примерно 19-20 тонн продукции.

– В дороге бывают разные случаи, – говорит Алыбек. – Если кому-то требуется помощь, стараемся сделать все, что в наших силах. Среди водителей это негласный закон. В непогоду нужно быть особенно внимательным за рулем и при этом четко следовать графику.

Накануне профессионального праздника Алыбек желает своим товарищамводителям доброго здоровья и ровных дорог.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото Сергея Чекунова



Уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Выходя ежедневно в рейсы, перевозя людей и грузы, вы надежно обеспечиваете четкий ритм экономической и социальной жизни региона, способствуете повышению деловой активности предприятий и граждан.

В Тюменской области действует широкая сеть автобусных маршрутов. Они пролегают до самых отдаленных населенных пунктов. Каждый день строго по расписанию выполняются сотни регулярных рейсов междугородного, городского и районного сообщения. Спасибо вам за ваш труд на благо земляков, ответственность и мастерство.

Вместе с водителями-профессионалами этот праздник отмечают и специалисты, которые умело и эффективно организуют перевозки и обслуживают технику, а также многочисленные автолюбители.

С каждым годом в Тюменской области растет количество транспорта, как пассажирского, так и грузового. По статистике, сегодня в среднем каждый третий житель региона владеет автомобилем. Интенсивно обновляется и расширяется наша дорожная инфраструктура. Увеличивается пропускная способность дорог. В современных условиях на тех, кто находится за рулем, накладывается еще большая ответственность за обеспечение безопасности и соблюдение установленных правил.

Желаю всем водителям быть внимательными на дорогах и всегда с уважением относиться ко всем участникам дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам, уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Автомобиль играет все большую роль в развитии экономики, олицетворяя темп современной жизни. Автотранспорт – это своевременная медицинская помощь, доставка грузов из других регионов, ежедневные деловые поездки, пассажирские перевозки, свежий хлеб в магазине и свежая газета в почтовом ящике. Все более заметным становится вклад малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей в развитие рынка грузовых и пассажирских перевозок и других автотранспортных услуг.

Выражаю слова благодарности тем, для кого автотранспорт – профессия, всем, кто добросовестно трудится, выполняя профессиональный долг. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, легких дорог, безаварийной и успешной работы!

Виктор РЕЙН, глава Бердюжского района 28 октября 2022 года "H O B A Я Ж И З Н Ь " 2 стр.

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Кукольный театр – как средство развития речи

Автономная некоммерческая организация предоставления социальных услуг населению «АРС+» продолжает работу над реализацией нового проекта – «Кукольный театр – как средство развития речи».

Учреждение победило в конкурсе грантов губернатора Тюменской области на развитие гражданского общества в 2022 году. На средства гранта были приобретены наборы кукол, театральные ширма и кубы, фотоаппарат.

- Педиатры бьют тревогу: с каждым годом становится все больше детей с отклонениями или задержкой речевого развития, – говорит руководитель проекта Наталья Рейн. – И чем раньше начать занятия с такими детками, развивать их, тем быстрее пойдет развитие, легче устранить проблемы, которые могут возникнуть в адаптации и учебе. Мы создали программу и план занятий, определили группу в десять ребят. Дети сначала ходили к нам, в комплексный центр, к логопеду Наталье Куликовой, затем в театральное отделение детской школы искусств «Гармония», к преподавателю Оксане Мирасовой.

Программа «Кукольный театр как средство развития речи» включает в себя элементы театрального искусства, основы сценической речи и актерского мастерства, кукловождения.

– Основная форма наших



На занятиях дети репетируют, учатся управлять куклами

занятий – игровая деятельность: комплекс специально подобранных заданий и упражнений, направленных как на развитие основных психических процессов, так и на развитие музыкальности, вокально-слуховых и музыкально-двигательных умений и навыков, – продолжает Наталья Петровна. – В этом заключается коррекционно-развивающая направленность проекта. Итоговым мероприятием станет спектакль, поставленный деть-

ми, улучшение речевого развития ребят.

По программе проекта с июля по сентябрь психологлогопед комплексного центра провела комплекс лекций и практических занятий с детьми и родителями. С конца августа по пятницам продолжаются занятия в школе искусств с Оксаной Мирасовой.

– Оксана Дмитриевна проводит для ребят упражнения на развитие фантазии и воображения, речи и адаптации

на сцене, учит детей культуре общения, постановке голоса и голосовому диапазону, основам сценической речи, – отмечает Наталья Рейн. – Занятия театральной и сценической деятельностью позволяют стимулировать ребенка к социализации, развивают его коммуникативные навыки, снижают эмоциональную напряженность.

Проходят групповые и индивидуальные мероприятия. План реализации по проекту расписан до конца января.

– Занятия предназначены для детей 7–15 лет, в том числе и для ребят с ограниченными возможностями здоровья. Показаниями для зачисления в группу для работы по программе являются: недостатки речевого развития, трудности школьной адаптации (низкий уровень коммуникабельности, нарушение взаимоотношений со сверстниками, взрослыми, родителями), неадекватная самооценка, детские страхи, – рассказывает руководитель проекта. – Ждем всех ребят, которые любят кукольный театр, а также родителей для участия в наших мероприятиях. Будут лекции и практические занятия с мамами и папами. В итоге ребята поставят сами спектакль, а в конце января мы съездим с ними в кукольный театр. Будет интересно!

Юлия МИХАЙЛОВА Фото из архива комплексного центра ПАМЯТНАЯ ДАТА

Обращение губернатора в День памяти жертв политических репрессий 30 октября

Уважаемые земляки!

День памяти жертв политических репрессий – одна из дат, которая еще раз напоминает о необходимости знать историю своего государства и учитывать горькие уроки прошлого. Каждый человек должен понимать истинные причины и результаты масштабных трагедий. Это также важно, как знания о победах, успехах и достижениях страны.

Исторический опыт не раз доказывал нам, что только мы сами можем решить свои проблемы. Воспитать у молодежи уважение к правам гражданина, к ценности человеческой жизни и сохранить память и правду для будущих поколений.

К сожалению, сегодня мы вновь ведем бескомпромиссную борьбу с агрессивной внешней политикой, противостоим внешнему политическому и экономическому давлению, защищаем права наших соотечественников говорить на родном языке, жить в мире и согласии. Наш долг – знать историю, не оставаться безучастными к другим и своей стране!

В этот день хочу пожелать всем жителям области здоровья, добра, благополучия, любви родных и близких! Пусть добро, сострадание и справедливость всегда будутрядом с вами.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

СПОРТ

Шахматисты активно играют и побеждают

На минувшей неделе в районном Доме культуры прошло первенство Бердюжского района среди школьных шахматных клубов. В соревнованиях участвовали ребята из всех сельских поселений. За победу боролись 56 юных шахматистов.

– Сегодня в турнире представлены девять команд, в каждой по шесть человек – трое юношей и три девушки, – говорит Сергей Панов, главный судья соревнований. – Ученики играют в быстрые шахматы, по десять минут на каждую партию. Мы определяем тех ребят, кто поедет на областной турнир.

По итогам турнира третье место заняли окуневские школьники. Вторыми стали ученики из Пеганово. Победу одержали бердюжские шахматисты. Эта сборная примет участие в областном первенстве, которое пройдет в Тюмени 16 ноября.

Сергей Панов добавляет: ребята из шахматного кружка «Гамбит» совершенствуют свои навыки на занятиях в секции. Дети играют и на онлайн-площадках, и на различных соревнованиях,



На партию только десять минут, за которые нужно победить соперника

которые в этом сезоне будут активно проводиться.

– Сейчас в Тюменской области продолжается XXVI спартакиада учащихся, – рассказывает Сергей Александрович. – С 20 по 23 октября в Ярково состоялись соревнования по шахматам. Это был шестой вид спорта, представленный на спартакиаде. Главным судьей стал междуна-

родный арбитр по шахматам Олег Гартунг. Участниками шахматного турнира были школьники из всех муниципалитетов региона: 10 городских команд и 20 районных команд, в каждой из них – четверо юношей и две девушки. Бердюжский район представляла дружина из кружка «Гамбит» – Мария Панова, Султан Калымгереев, Жанбер-



Бердюжские ребята – победители первенства

ген Капаров, Артем Холодков, Ирина Журавлева и Тимофей Аксенов

Детям удалось не только побывать на соревнованиях, а также посетить город Тобольск, главные достопримечательности и экскурсии. Затем в течение трех дней у спортсменов шли шахматные баталии. Были блестящие победы и досадные поражения. И пусть наши шахматисты не взяли призового места, зато смогли попробовать свои силы с лучшими командами региона, поучиться у соперников. Ведь такие турниры – возможность для ребят повысить свой спортивный разряд и войти в национальный рейтинг.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото Виктора Шмидта **3 стр.** "НОВАЯ ЖИЗНЬ" 28 октября 2022 года

Программы ТВ

О безопасности на воде в осенний период

Осенью отдых у водоемов и на воде не так активен, как летом, однако о безопасности забывать нельзя, чтобы исключить несчастные случаи. Главной причиной возникновения несчастных случаев на воде и у воды можно назвать отсутствие культуры безопасности у населения и незнание простейших правил поведения у воды.

Традиционно осенние месяцы принято считать лучшими для рыбной ловли. Осенняя рыбалка практически всегда радует хорошим уловом. Однако, чтобы им насладиться, важно знать и соблюдать основные правила ловли.

Чтобы такой отдых не обернулся бедой, рыболовам-любителям необходимо строго соблюдать правила безопасного поведения на воде. Осенняя холодная вода таит опасность для владельцев маломерных судов, ведь если лодка перевернется и человек окажется за бортом, спастись в такой ситуации бывает довольно трудно.

Несчастные случаи с судоводителями и пассажирами маломерных судов часто происходят из-за отсутствия у них спасательных жилетов. Поэтому, если решили провести время на лодке, не стоит игнорировать этот необходимый атрибут безопасности, который, в случае опрокидывания судна, может спасти жизнь.

Чтобы избежать неприятных сюрпризов, собираясь на рыбалку необходимо поинтересоваться прогнозом погоды. Зачастую переоценка мореходных качеств судна может грозить неожиданным и быстрым опрокидыванием. Аварии судов от потери устойчивости до сих пор случаются нередко.

По тяжести последствий они представляют особую опасность, поскольку процесс опрокидывания в наихудшем случае измеряется несколькими секундами. За это время практически невозможно адекватно отреагировать на ситуацию. В холодное время при опрокидывании часто гибнут все находящиеся в лодке.

Напоминаем, что важным условием безопасности на воде является строгое соблюдение правил эксплуатации маломерных судов:

- нельзя выходить в плавание на неисправном и необорудованном средствами спасения судне;
- перед посадкой в лодку надо осмотреть ее и убедиться в наличии спасательного круга, спасательных жилетов по числу пассажиров и черпака для отлива воды;
- ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку;
- запрещается кататься на лодке детям до 16 лет без сопровождения взрослых, перегружать лодку сверх установленной нормы для этого типа лодки. Если по каким-то причинам лодка опрокинется, лучше держаться всем пассажирам за борта и общими усилиями толкать ее к берегу или на мелководье. Любой водоем, вне зависимости от его габаритов, является местом повышенной опасности. Чтобы избежать возникновения несчастных случаев во время ловли, важно соблюдать несложные правила безопасности:
- особенно опасен выход на водоем на лодке. Обязательным условием является исправность плавательного средства и использование спасательных жилетов;
- недопустимо рыбачить на лодке людям, не умеющим плавать;
- важно следить за состоянием уровня нагрузки лодки. Недопустимы перегрузки и накапливание воды на борту.

Всегда сообщайте близким людям, куда и насколько времени вы отправляетесь. Имейте при себе надежные средства связи. Соблюдайте безопасность на воде! В экстренных случаях звоните по телефонам 112, 101. Будьте осторожны на водоемах!

Дмитрий НОВГОРОДЦЕВ, госинспектор по маломерным судам инспекторского отделения г. Ишим Центра ГИМС по Тюменской области

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду. Заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский район,с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

-земельный участок площадью 73866,0 кв. м, формируемый из земельного участка с кадастровым номером 72:04:0606001:201, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием «для сенокошения», по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, 3,5 км. на запад от д. Гагарина;

-земельный участок площадью 55239,0 кв. м, формируемый из земельного участка с кадастровым номером 72:04:0609001:613, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием «для сенокошения», по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, 2,5 км. на запад от д. Гагарина.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

ПРОДАЕТСЯ дойная коза, покрытая. Тел.: 2-16-15.

Закупаем мясо. Дорого. Колем сами. Тел.: 8-932-313-54-10, 8-908-001-29-29.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, баранину и вынужденный забой. Дорого. Можно живьем. Тел.: 8-919-574-63-71, 8-932-311-17-00.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.

ТЕПЛИЦЫ 8-950-487-02-72

8-98-29-19-29-19 Доставка, установка www.zakovka.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89045800741.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашим

прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка 8-950-488-32-62(Александ 8-950-488-32-42 (Николай ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЗАКУПАЕМ КРС, свинину, баранину. ДОРОГО! Закупаем вынужденный забой. Т.: 8-982-808-30-89, 8-908-004-91-18.

ЗАКУПАЕМ МЯСО:

свинину, говядину, баранину. Дорого. Т.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.

2 ноября с 14 до 16 час. в молодежном центре с. Бердюжья

Кировская обувная фабрика

принимает обувь на ремонт и реставрацию.

T.: 8-922-669-91-35.

натяжные потолки

Монтаж на след. день. C 89133020449

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОДАМ ИЛИ СДАМ 3-ком. благ. квартиру (напротив почты), пл. 56,6 кв. м, есть подвал, погреб, огород. Т.: 8-912-998-30-99.

ПРОДАЮТ 1-комн. благ. квартиру, с. Бердюжье, ул. Свердлова, 19. **T.: 8-950-485-33-41.**

ЗАКУПАЕМ МЯСО. <u>Дорого.</u> Колем сами. Тел.: 8-912-523-15-77, 8-909-722-79-17.

натяжные потолки Тел.: 8 913 988 69 37

PACCPO4KA! 8-932-482-89-89

ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, ПОД КЛЮЧ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! 8-919-943-03-02

Пластиковые окна Автоматические секиионные гаражные ворота.

Жалюзи. Москитные сетки. Тел.: 8-922-474-79-59.

в наличии (дешевле, чем в магазине)

нтаж на следующий день после зам

АБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м

89533941707.

Объявления с.Бердюжье Открой Viber, отсканируй код!

Во вторник 1 ноября на территории бывшего КБО с. Бер-. Дюжья состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских курток, пуховиков, пальто и полупальто на синтепоне и верблюжей шерсти, размеры 42-72.

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ

Екатеринбург, вахта, питание, проживание. 3/п 60000 в месяц. T.: 8-912-677-97-77.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластик откосы, банные котлы - от 15 до 23 т.руб. Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА Установка. Откосы. Гарантия. Скидки.

Рассрочка. Замена резинок и москитные сетки. ИП Гвоздев С.А. 8-922-261-31-03.

«Метеллана»

1 ноября, Бердюжье, Дом қультуры, ул. Кирова, 1, с 10 до 18 час.

состоится продажа Кировской обуви из натуральной кожи Большой выбор моделей с РАСШИРЕННОЙ

колодкой, на проблемные ноги. Коллекция осень, зима. «Метеллана» Качество фабричное!

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ Нам **23** года!!! СКИДКА на аппараты* **23%** Батарейки 300 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!

1 ноября с 10.00 до 11.00 ч.

Районный Дом Культуры, ул. Кирова, 1 (Бердюжье)

Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2) ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Календарь народных примет

30 октября - Осия Колесник. В этот день телеги ставили в сараи до весны, а перед этим проверяли их исправность. В любом случае колеса снимали с осей. Приметы: быстро тает день - не привяжешь за плетень: плачет октябрь холодными слезами.

УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич

Редактор Юлия Алексеевна

удилов.

МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора - 2-24-73,

обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. **бухгалтера** – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.

Объем - 1 печатный лист. Тираж 1206. Заказ 86. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 27.10.2022 г. в 11-00, факт. - 27.10.2022 в 11-00. Подписано в печать в 10-30 27.10.2022 г.